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I’albero delle idee

Bruno Pollieri designer

Istruzioni di montaggio
Assembly instructions
Notice d’emploi
Montageanleitung
Instrucciones de montaje

Montage instukties

Portaombrelli pieghevole
Folding umbrella stand
Porte-parapluies pliant

Zusammenklappbarer schirmhalter

Porta paraguas plegable

Opvouwbare paraplubak
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kMade in Italy

Avvertenze Warning Avvertissement Warnung Advertencias Waarschuwingen )
I N
@D Leggere attentamente e conservare per future referenze @) Aufmerksam lesen und fiir zukiinftige Referenzen aufbewahren
« Controllate periodicamente il perfetto bloccaggio di tutte le viti. * RegelmaRig das perfekte Festsitzen aller Schrauben
. . Uberprufen.
* Pulire con un panno umido o del detergente neutro (no o )
solventi) e asciugare accuratamente.  Mit einem feuchten Tuch oder einem neutralen
Reinigungsmittel (Keine 18sungsmittel) sdubern und gut
abtrocknen.
(G Read the instructions carefully and keep for future reference @ Leer atentamente y conservar para futuras referencias
« Check regularly that the screws are perfectly secure. « Controlar periédicamente el perfecto bloqueo de todos los
« Clean with a damp cloth or neutral detergent (not solvents) tornillos.
and dry carefully. « Limpiar con un pafio himedo o con detergente neutro (no
con solventes) y secar cuidadosamente.
@D Lire attentivement et conserver en cas de besoin (™ Lees deze aanwijzingen met aandacht en bewaar ze voor gebruik later
- Controler régulierement le blocage de toutes les vis. * Kontroleer regelmatig dat alle schroeven goed zijn
« Nettoyer a l'aide d’un chiffon humide ou de détergent neutre vastgezet. )
. . « Schoonmaken met een vochtige doek of
(non solvants), puis essuyer soigneusement. o . )
een neutraal reinigingsmiddel (geen oplosimddelen)
en zorgvuldig droogmaken.
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(o7e1 1 oL} HFA[e]a (=8 Component parts Composition Zusammensetzung Composicién Konstruktie )
( N
@D- struttura in legno di faggio verniciato. @) Aufbau aus lackiertem Buchenholz.
« Piastra portaombrelli e vaschetta in materiale plastico. « Schirmhalterplatten und Auffangbecken aus Plastikmaterial.
(5. Coated beechwood frame. @ - Estructura de madera de haya pintada.
« Plastic umbrella stands and tray. « Planchas porta paraguas y cubeta de material plastico.
@- structure en bois de hétre vernis. (- Konstruktie van gelakt beukehout.
« Plague porte-parapluies et récipient en matiere plastique. « Paraplusteunen en bakje ven kunststof.
\. J
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m Spare parts Pieces de rechange Austauschteile Repuestos Onderdelen)
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I'Ombrellaio R3
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£ cod.00900960 . . )
30 cod.0044700919

(11 Ogni codice ricambio deve essere sempre composto da dieci cifre: completare gli eventuali codici da otto cifre con le due [ Natura]e ] [ 03 ]
indicanti il colore. Attenzione: le sostituzioni devono essere richieste solamente tramite il rivenditore.

(2] Every code reciprocation always must be composed from ten figures: to complete the eventual codes from eight indicating [ NOCG ] [ 06 ]
figures with the two color. Note: the replacement parts may only be ordered through the retailer.

(7 Chaque code je rends doit étre toujours composé de dix chiffres : compléter les eventuels codes de huit chiffres avec deux
heures indiquant la couleur. Attention: les substitutions ne peuvent étre effectuées que par I'intermédiaire du
revendeur.

(311 Jeder Code gebe ich zurlick mufs mich immer aus zehn Zahlen zusammensetzen: die méglichen Codes von acht Zahlen mit
zwei Stunden zu vervollstandigen, die die Farbe angeben. Wichtig: ersatz darf nur (iber den Handler angefordert werden.

(/=1 Cada cddigo vuelvo debo siempre ser compuesto de diez cifras: completar los posibles cédigos de ocho cifras con las dos FOPPA PEDRETTI
horas que indican el color. iAtencién!: las sustituciones deben ser solicitadas solamente a través del revendedor.

Foppa Pedretti S.p.A. Via A. Volta, 11

Elke code geef ik moet altijd uit tien cijffers samengesteld zijn terug: de eventuele codes van acht cijffers met twee uur | 24064 - Grumello del Monte, Bergamo - ltaly

aanvullen dat de kleur aangeeft. Opgelet: vervangingen dienen uitsluitend via de wederverkoper te worden besteld. tel +39 035.830.497 fax +39 035.831.283
www.foppapedretti.it




